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THE CREAM – Kosteuttava ja Ravitseva Kasvo- ja Vartalovoide 

Käyttö: Vain ulkoiseen käyttöön    Koko: 30 ml    Vegaaninen | Valmistettu Suomessa 

  Syväkosteuttava ja suojaava voide 

  Luonnolliset kasviöljyt ja CBD 

  Sopii erityisesti kuivalle ja herkälle iholle 

  Valmistettu Suomessa korkeimpien laatustandardien mukaisesti 

Käyttöohjeet 

   Levitä ohut kerros iholle tarpeen mukaan. 

   Sopii koko vartalolle, erityisesti kuivalle ja herkälle iholle. 

   Imeytyy nopeasti, jättäen ihon pehmeäksi ja ravituksi. 

Ainesosat ja vaikutus iholle 

Pohjavoide – 25 000 mg 

• Vesi (Aqua) – 23 450 mg – Liuotin, kosteuttaa ihoa 

• Glyseriini – 1 000 mg – Kosteuttaja, sitoo vettä ihoon 

• Isopropyylipalmitaatti – 1 000 mg – Pehmentää ja silottaa 

• Glyseryylistearaatti-sitraatti – 1 000 mg – Emulgaattori 

• Setearyylialkoholi – 875 mg – Pehmentävä ja emulgoiva aine 

• Kapryyli-/kapriinitriglyseridit – 1 000 mg – Pehmentää ja kosteuttaa 

• Akrilaatit/Tauraatit-kopolymeeri – 300 mg – Geelinmuodostaja 

• Isoheksadekaani – 175 mg – Antaa silkkisen tunteen 

• Polysorbaatti 80 – 50 mg – Emulgaattori 

• Makean mantelin öljy – 500 mg – Rauhoittaa ja ravitsee 

• Sheavoi – 375 mg – Syväkosteuttava ja pehmentävä 

• D-Panthenoli – 250 mg – Provitamiini B5, kosteuttava 

• Fenoksietanoli – 225 mg – Säilöntäaine 

• Etyyliheksyyliglyseriini – 25 mg – Ihoa hoitava säilöntäapuaine 

• Tokoferoliasetaatti – 125 mg – E-vitamiini, antioksidantti 

• Natriumfytaatti – 25 mg – Kelaattiaine 

• Pentalaktoni – 12,5 mg – Ihoa hoitava, antimikrobinen 

• Sitruunahappo – 12,5 mg – pH:n säätö, kevyt kuorinta 

• Sorbitaani-oleaatti – 75 mg – Emulgaattori 

Lisätyt luonnonöljyt ja aktiiviaineet – 5 000 mg 

• CBD – 900 mg – Rauhoittaa ihoa, antioksidanttinen 

• Kylmäpuristettu hampunsiemenöljy – 750 mg – Syväkosteuttava 

• Kylmäpuristettu pellavansiemenöljy – 750 mg – Pehmentävä, kimmoisuutta lisäävä 

• CO₂-uute kuusenneulasöljy – 450 mg – Antiseptinen, tulehdusta vähentävä 

• CO₂-uute nokkossiemenöljy – 600 mg – Kosteuttava, rauhoittava 

• Mustaherukansiemenöljy – 750 mg – Antioksidanttinen, ärsytystä rauhoittava 

• CO₂-uute amaranttiöljy – 300 mg – Syväkosteuttava, juonteita vähentävä 

• E-vitamiini (tokoferolit) – 500 mg – Antioksidantti, suojaa ihoa 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Varoitukset 

    Vain ulkoiseen käyttöön 

    Ei suositella lapsille 

    Vältä tuotteen joutumista silmiin 

 

Säilytys 

     Säilytä viileässä ja kuivassa paikassa 

     Käytä 6 kuukauden sisällä avaamisesta 

 

LUONTAISTUOTE – EI TARKOITETTU LÄÄKKEELLISENÄ TUOTTEENA. 

Tuote on rekisteröity EU:n CPNP-järjestelmään asetuksen (EY) N:o 1223/2009 mukaisesti. 
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THE CREAM – Moisturizing and Nourishing Face & Body Cream 

Use: For external use only 

Size: 30 ml 

Vegan | Made in Finland 

  Deeply hydrating and protective cream 

  Natural plant oils and CBD 

  Suitable for dry and sensitive skin 

  Made in Finland according to the highest quality standards 

 

Directions for Use 

   Apply a thin layer to the skin as needed. Suitable for the entire body, especially dry and sensitive areas. 

   Absorbs quickly, leaving the skin soft and nourished. 

 

Ingredients & Skin Benefits 

Base Cream – 25,000 mg 

• Water (Aqua) – 23,450 mg – Solvent, hydrates the skin 

• Glycerin – 1,000 mg – Humectant, binds moisture in the skin 

• Isopropyl Palmitate – 1,000 mg – Emollient, smoothens and softens the skin 

• Glyceryl Stearate Citrate – 1,000 mg – Emulsifier, blends oil and water 

• Cetearyl Alcohol – 875 mg – Softening and stabilizing agent 

• Caprylic/Capric Triglyceride – 1,000 mg – Lightweight emollient and moisturizer 

• Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer – 300 mg – Gel-forming agent 

• Isohexadecane – 175 mg – Gives a silky skin feel 

• Polysorbate 80 – 50 mg – Emulsifier, stabilizes formulation 

• Sweet Almond Oil – 500 mg – Soothes and nourishes the skin 

• Shea Butter – 375 mg – Deeply moisturizing and softening 

• D-Panthenol – 250 mg – Pro-vitamin B5, moisturizes and calms 

• Phenoxyethanol – 225 mg – Preservative, protects against microbes 

• Ethylhexylglycerin – 25 mg – Skin-conditioning preservative enhancer 

• Tocopheryl Acetate – 125 mg – Vitamin E, antioxidant, protects skin 

• Sodium Phytate – 25 mg – Chelating agent, stabilizes product structure 

• Pentalactone – 12.5 mg – Skin-conditioning, potential antimicrobial effect 

• Citric Acid – 12.5 mg – pH adjuster, mild exfoliation 

• Sorbitan Oleate – 75 mg – Emulsifier, assists in oil-water blending 

Added Natural Oils & Actives – 5,000 mg 

• Cannabidiol (CBD) – 900 mg – Calms skin, reduces redness, antioxidant 

• Cold-Pressed Hemp Seed Oil – 750 mg – Deep hydration and skin barrier support 

• Cold-Pressed Flaxseed Oil – 750 mg – Softens, soothes, enhances elasticity 

• CO₂-Extracted Spruce Needle Oil – 450 mg – Antiseptic, anti-inflammatory 

• CO₂-Extracted Nettle Seed Oil – 600 mg – Improves moisture balance, anti-inflammatory 

• Blackcurrant Seed Oil – 750 mg – Antioxidant, soothes irritation 

• CO₂-Extracted Amaranth Oil – 300 mg – Deep hydration, reduces appearance of fine lines 

• Vitamin E (Tocopherols) – 500 mg – Antioxidant, protects skin and retains moisture 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Warnings 

    For external use only 

    Not recommended for children 

    Avoid contact with eyes 

 

Storage 

     Store in a cool, dry place 

     Use within 6 months of opening 

 

NATURAL PRODUCT – NOT INTENDED FOR MEDICINAL USE. 

The product has been registered in the EU CPNP system in accordance with Regulation (EC) No 1223/2009. 
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THE CREAM – Feuchtigkeitsspendende und Nährende Gesichts- & Körpercreme 

Anwendung: Nur zur äußeren Anwendung 

Inhalt: 30 ml 

Vegan | Hergestellt in Finnland 

  Tiefenwirksame Feuchtigkeitspflege mit Schutzfunktion 

  Natürliche Pflanzenöle und CBD 

  Ideal für trockene und empfindliche Haut 

  Hergestellt in Finnland nach höchsten Qualitätsstandards 

 

Anwendungshinweise 

   Eine dünne Schicht nach Bedarf auf die Haut auftragen. 

   Für den ganzen Körper geeignet, insbesondere für trockene und empfindliche Haut. 

   Zieht schnell ein, hinterlässt ein weiches und gepflegtes Hautgefühl. 

 

Inhaltsstoffe & Wirkung auf die Haut 

Grundcreme – 25.000 mg 

• Wasser (Aqua) – 23.450 mg – Lösungsmittel, spendet Feuchtigkeit 

• Glycerin – 1.000 mg – Feuchtigkeitsspender, bindet Wasser in der Haut 

• Isopropyl Palmitat – 1.000 mg – Weichmacher, glättet die Haut 

• Glyceryl Stearat Citrat – 1.000 mg – Emulgator, verbindet Öl und Wasser 

• Cetearylalkohol – 875 mg – Pflegend, stabilisierend 

• Caprylic/Capric Triglyceride – 1.000 mg – Leichtes Öl, spendet Feuchtigkeit 

• Acrylat/Taurat-Copolymer – 300 mg – Gelbildner, für die Konsistenz 

• Isohexadecan – 175 mg – Seidig weiches Hautgefühl 

• Polysorbat 80 – 50 mg – Emulgator, stabilisiert die Emulsion 

• Süßmandelöl – 500 mg – Pflegt und beruhigt die Haut 

• Sheabutter – 375 mg – Tiefenwirksame Pflege 

• D-Panthenol – 250 mg – Provitamin B5, beruhigt und spendet Feuchtigkeit 

• Phenoxyethanol – 225 mg – Konservierungsmittel, schützt vor Keimen 

• Ethylhexylglycerin – 25 mg – Pflegender Konservierungsverstärker 

• Tocopherylacetat – 125 mg – Vitamin E, Antioxidans 

• Natriumphytat – 25 mg – Chelatbildner, stabilisiert die Formulierung 

• Pentalacton – 12,5 mg – Hautpflegend, antimikrobiell 

• Zitronensäure – 12,5 mg – pH-Regulierung, leicht peelend 

• Sorbitan Oleat – 75 mg – Emulgator 

Zusätzliche Pflanzenöle & Wirkstoffe – 5.000 mg 

• CBD – 900 mg – Beruhigt die Haut, antioxidativ 

• Kaltgepresstes Hanfsamenöl – 750 mg – Tiefenwirksam feuchtigkeitsspendend 

• Kaltgepresstes Leinöl – 750 mg – Glättet, beruhigt und verbessert die Elastizität 

• CO₂-Extrakt Fichtennadelöl – 450 mg – Antiseptisch, entzündungshemmend 

• CO₂-Extrakt Brennnesselsamenöl – 600 mg – Unterstützt Feuchtigkeitsbalance, beruhigend 

• Schwarze-Johannisbeersamenöl – 750 mg – Antioxidativ, lindert Irritationen 

• CO₂-Extrakt Amaranthöl – 300 mg – Feuchtigkeitsspendend, mindert Fältchen 

• Vitamin E (Tocopherole) – 500 mg – Antioxidans, schützt vor Austrocknung 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Warnhinweise 

    Nur zur äußerlichen Anwendung 

    Nicht für Kinder empfohlen 

    Kontakt mit den Augen vermeiden 

 

Lagerung 

     Kühl und trocken lagern 

     Innerhalb von 6 Monaten nach dem Öffnen verwenden 

 

NATURPRODUKT – NICHT ZUR MEDIZINISCHEN VERWENDUNG BESTIMMT. 

Das Produkt ist gemäß der Verordnung (EG) Nr. 1223/2009 im EU-CPNP-System registriert. 
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THE CREAM – Crème Hydratante et Nourrissante pour le Visage et le Corps 

Utilisation : Usage externe uniquement 

Contenance : 30 ml 

Végan | Fabriqué en Finlande 

  Crème profondément hydratante et protectrice 

  Huiles végétales naturelles et CBD 

  Convient aux peaux sèches et sensibles 

  Fabriquée en Finlande selon les normes de qualité les plus strictes 

 

Mode d’emploi 

   Appliquer une fine couche sur la peau selon les besoins. 

   Convient à l’ensemble du corps, notamment aux zones sèches ou sensibles. 

   Pénètre rapidement, laissant la peau douce et nourrie. 

 

Ingrédients & Bienfaits pour la peau 

Base de crème – 25 000 mg 

• Eau (Aqua) – 23 450 mg – Solvant, hydrate la peau 

• Glycérine – 1 000 mg – Hydratant, retient l’eau dans la peau 

• Palmitate d’isopropyle – 1 000 mg – Assouplit et lisse la peau 

• Stéarate de glycéryle citrate – 1 000 mg – Émulsifiant, mélange l’eau et l’huile 

• Alcool cétéarylique – 875 mg – Émollient et stabilisant 

• Triglycérides caprylique/caprique – 1 000 mg – Huile légère, hydratante 

• Copolymère d’acrylate/taurate de sodium – 300 mg – Agent gélifiant 

• Isohexadécane – 175 mg – Donne un toucher soyeux 

• Polysorbate 80 – 50 mg – Émulsifiant, stabilise la texture 

• Huile d’amande douce – 500 mg – Nourrissante, apaisante 

• Beurre de karité – 375 mg – Hydratant profond, adoucissant 

• D-Panthénol – 250 mg – Provitamine B5, apaise et hydrate 

• Phénoxyéthanol – 225 mg – Conservateur, protège des bactéries 

• Éthylhexylglycérine – 25 mg – Conservateur doux, hydratant 

• Acétate de tocophérol – 125 mg – Vitamine E, antioxydant 

• Phytate de sodium – 25 mg – Agent chélatant, stabilisant 

• Pentalactone – 12,5 mg – Soin de la peau, effet antimicrobien 

• Acide citrique – 12,5 mg – Ajuste le pH, exfolie légèrement 

• Sorbitan Oléate – 75 mg – Émulsifiant 

Huiles naturelles et actifs ajoutés – 5 000 mg 

• CBD – 900 mg – Apaise la peau, antioxydant, anti-rougeurs 

• Huile de chanvre pressée à froid – 750 mg – Hydratation profonde, renforce la barrière cutanée 

• Huile de lin pressée à froid – 750 mg – Adoucit, apaise, améliore l’élasticité 

• Huile de feuille d’épicéa (CO₂) – 450 mg – Antiseptique, anti-inflammatoire 

• Huile de graines d’ortie (CO₂) – 600 mg – Hydratante, équilibre la peau 

• Huile de cassis – 750 mg – Antioxydant, soulage les irritations 

• Huile d’amarante (CO₂) – 300 mg – Hydrate en profondeur, atténue les rides 

• Vitamine E (tocophérols) – 500 mg – Protège la peau, prévient la déshydratation 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Précautions d’emploi 

    Usage externe uniquement 

    Déconseillé aux enfants 

    Éviter tout contact avec les yeux 

 

Conservation 

     Conserver dans un endroit frais et sec 

     À utiliser dans les 6 mois après ouverture 

 

PRODUIT NATUREL – NON DESTINÉ À UN USAGE MÉDICAL. 

Ce produit est enregistré dans le système CPNP de l’UE conformément au règlement (CE) n° 1223/2009. 
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THE CREAM – Crema Hidratante y Nutritiva para Rostro y Cuerpo 

Uso: Solo para uso externo 

Contenido: 30 ml 

Vegano | Fabricado en Finlandia 

  Crema hidratante profunda y protectora 

  Aceites vegetales naturales y CBD 

  Adecuada para piel seca y sensible 

  Fabricada en Finlandia según los más altos estándares de calidad 

 

Modo de uso 

   Aplicar una capa fina sobre la piel según sea necesario. 

   Apta para todo el cuerpo, especialmente para zonas secas o sensibles. 

   Se absorbe rápidamente dejando la piel suave y nutrida. 

 

Ingredientes y beneficios para la piel 

Base de crema – 25.000 mg 

• Agua (Aqua) – 23.450 mg – Disolvente, hidrata la piel 

• Glicerina – 1.000 mg – Hidratante, retiene el agua en la piel 

• Palmitato de isopropilo – 1.000 mg – Suaviza y alisa la piel 

• Estearato de glicerilo citrato – 1.000 mg – Emulsionante, mezcla agua y aceite 

• Alcohol ceteárico – 875 mg – Suavizante y estabilizante 

• Triglicéridos caprílico/cáprico – 1.000 mg – Aceite ligero, emoliente 

• Copolímero de acrilato/taurato de sodio – 300 mg – Gelificante 

• Isohexadecano – 175 mg – Aporta sensación sedosa 

• Polisorbato 80 – 50 mg – Estabilizador de emulsiones 

• Aceite de almendra dulce – 500 mg – Nutre y calma la piel 

• Manteca de karité – 375 mg – Hidratación profunda 

• D-Pantenol – 250 mg – Provitamina B5, calma e hidrata 

• Fenoxietanol – 225 mg – Conservante 

• Etilhexilglicerina – 25 mg – Conservante suave con efecto hidratante 

• Acetato de tocoferol – 125 mg – Vitamina E, antioxidante 

• Fitato de sodio – 25 mg – Estabilizador, agente quelante 

• Pentalactona – 12,5 mg – Cuida la piel, posible antimicrobiano 

• Ácido cítrico – 12,5 mg – Ajusta el pH, ligera exfoliación 

• Oleato de sorbitán – 75 mg – Emulsionante 

Aceites naturales y activos añadidos – 5.000 mg 

• CBD – 900 mg – Calma la piel, reduce el enrojecimiento, antioxidante 

• Aceite de semilla de cáñamo prensado en frío – 750 mg – Hidratación profunda, refuerza la barrera cutánea 

• Aceite de linaza prensado en frío – 750 mg – Suaviza y mejora la elasticidad 

• Aceite de aguja de abeto (CO₂) – 450 mg – Antiséptico, antiinflamatorio 

• Aceite de semilla de ortiga (CO₂) – 600 mg – Hidratante, calma la piel 

• Aceite de semilla de grosella negra – 750 mg – Antioxidante, alivia la irritación 

• Aceite de amaranto (CO₂) – 300 mg – Hidratación profunda, atenúa líneas finas 

• Vitamina E (tocoferoles) – 500 mg – Antioxidante, protege la piel y previene la pérdida de humedad 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Advertencias 

    Solo para uso externo 

    No recomendado para niños 

    Evitar el contacto con los ojos 

 

Conservación 

     Conservar en un lugar fresco y seco 

     Usar dentro de los 6 meses posteriores a la apertura 

 

PRODUCTO NATURAL – NO DESTINADO A USO MÉDICO. 

El producto ha sido registrado en el sistema CPNP de la UE conforme al Reglamento (CE) n.º 1223/2009. 
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THE CREAM – Crema Idratante e Nutriente per Viso e Corpo 

Uso: Solo per uso esterno 

Contenuto: 30 ml 

Vegano | Prodotto in Finlandia 

  Crema profondamente idratante e protettiva 

  Oli vegetali naturali e CBD 

  Adatta per pelli secche e sensibili 

  Prodotta in Finlandia secondo i più alti standard di qualità 

 

Modalità d’uso 

   Applicare uno strato sottile sulla pelle secondo necessità. 

   Adatta per tutto il corpo, in particolare per le zone secche o sensibili. 

   Si assorbe rapidamente lasciando la pelle morbida e nutrita. 

 

Ingredienti e benefici per la pelle 

Base crema – 25.000 mg 

• Acqua (Aqua) – 23.450 mg – Solvente, idrata la pelle 

• Glicerina – 1.000 mg – Umettante, trattiene l’umidità nella pelle 

• Palmitato di isopropile – 1.000 mg – Emolliente, ammorbidisce e leviga 

• Stearato di glicerile citrato – 1.000 mg – Emulsionante, unisce olio e acqua 

• Alcool cetearilico – 875 mg – Ammorbidente e stabilizzante 

• Trigliceridi caprilico/caprico – 1.000 mg – Olio leggero, idratante 

• Copolimero di acrilato/taurato di sodio – 300 mg – Gelificante, migliora la consistenza 

• Isoesadecano – 175 mg – Dona un tocco setoso 

• Polisorbato 80 – 50 mg – Emulsionante, stabilizza la formula 

• Olio di mandorle dolci – 500 mg – Nutre e calma la pelle 

• Burro di karité – 375 mg – Idrata in profondità, ammorbidisce 

• D-Pantenolo – 250 mg – Provitamina B5, idratante e lenitiva 

• Fenossietanolo – 225 mg – Conservante 

• Etilesilglicerina – 25 mg – Co-conservante, azione condizionante 

• Acetato di tocoferile – 125 mg – Vitamina E, antiossidante 

• Fitato di sodio – 25 mg – Agente chelante, stabilizza il prodotto 

• Pentalattone – 12,5 mg – Cura la pelle, possibile effetto antimicrobico 

• Acido citrico – 12,5 mg – Regola il pH, azione esfoliante leggera 

• Oleato di sorbitano – 75 mg – Emulsionante 

Oli naturali e attivi aggiunti – 5.000 mg 

• CBD – 900 mg – Lenitivo, antiossidante, riduce rossori 

• Olio di semi di canapa spremuto a freddo – 750 mg – Idratazione profonda, rafforza la barriera cutanea 

• Olio di semi di lino spremuto a freddo – 750 mg – Ammorbidisce, migliora l’elasticità 

• Olio di aghi d’abete estratto con CO₂ – 450 mg – Antisettico, antinfiammatorio 

• Olio di semi di ortica CO₂ – 600 mg – Idratante, lenitivo 

• Olio di semi di ribes nero – 750 mg – Antiossidante, calma le irritazioni 

• Olio di amaranto CO₂ – 300 mg – Idratazione profonda, riduce le rughe sottili 

• Vitamina E (tocoferoli) – 500 mg – Antiossidante, protegge dall’essiccazione 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Avvertenze 

    Solo per uso esterno 

    Non raccomandato per i bambini 

    Evitare il contatto con gli occhi 

 

Conservazione 

     Conservare in luogo fresco e asciutto 

     Utilizzare entro 6 mesi dall’apertura 

 

PRODOTTO NATURALE – NON DESTINATO A USO MEDICO. 

Il prodotto è registrato nel sistema CPNP dell’UE in conformità al Regolamento (CE) n. 1223/2009. 
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THE CREAM – Niisutav ja Toitev Näo- ja Kehakreem 

Kasutus: Ainult välispidiseks kasutamiseks 

Maht: 30 ml 

Vegan | Valmistatud Soomes 

  Sügavniisutav ja kaitsev kreem 

  Looduslikud taimeõlid ja CBD 

  Sobib kuivale ja tundlikule nahale 

  Valmistatud Soomes kõrgeimate kvaliteedistandardite järgi 

 

Kasutusjuhend 

   Kanna nahale õhuke kiht vastavalt vajadusele. 

   Sobib kogu kehale, eriti kuivadele ja tundlikele piirkondadele. 

   Imendub kiiresti, jättes naha pehmeks ja toidetuks. 

 

Koostisosad ja mõju nahale 

Baaskreem – 25 000 mg 

• Vesi (Aqua) – 23 450 mg – Lahusti, niisutab nahka 

• Glütseriin – 1 000 mg – Niisutaja, seob vett nahas 

• Isopropüülpalmitaat – 1 000 mg – Pehmendab ja silub 

• Glütserüülstearaattsitraat – 1 000 mg – Emulgaator, ühendab vee ja õli 

• Setearylalkohol – 875 mg – Pehmendav ja stabiliseeriv koostisosa 

• Kaprüül-/kapriintriglütseriidid – 1 000 mg – Kerge õli, niisutab 

• Naatriumakrülaat/naatriumakrüloüülmetüüültauraatkopolümeer – 300 mg – Geelitaoline tekstuur 

• Isoheksadekaan – 175 mg – Siidine tunne nahal 

• Polüsorbaat 80 – 50 mg – Emulgaator 

• Magusa mandli õli – 500 mg – Toidab ja rahustab 

• Sheavõi – 375 mg – Sügavniisutav ja pehmendav 

• D-pantenool – 250 mg – Provitamiin B5, niisutab ja rahustab 

• Fenoksüetanool – 225 mg – Säilitusaine 

• Etilheksüülglütseriin – 25 mg – Säilitusaine abiaine, nahka hooldav 

• Tokoferüülatsetaat – 125 mg – E-vitamiin, antioksüdant 

• Naatriumfütaat – 25 mg – Stabiliseeriv koostisosa 

• Pentalaktoon – 12,5 mg – Nahka hooldav, võimaliku antimikroobse toimega 

• Sidrunhape – 12,5 mg – pH tasakaalustamine, kerge kooriv toime 

• Sorbitaani oleaat – 75 mg – Emulgaator 

Lisatud looduslikud õlid ja toimeained – 5 000 mg 

• CBD – 900 mg – Rahustab, vähendab punetust, antioksüdantne 

• Külmpressitud kanepiseemneõli – 750 mg – Niisutab sügavuti, tugevdab naha kaitsebarjääri 

• Külmpressitud linaseemneõli – 750 mg – Pehmendab ja parandab naha elastsust 

• CO₂-ekstraheeritud kuuseokaste õli – 450 mg – Antiseptiline, põletikuvastane 

• CO₂-ekstraheeritud nõgese seemneõli – 600 mg – Niisutab ja rahustab 

• Mustsõstraseemneõli – 750 mg – Antioksüdant, leevendab ärritust 

• CO₂-ekstraheeritud amarantõli – 300 mg – Niisutab sügavuti, silub peeneid jooni 

• E-vitamiin (tokoferoolid) – 500 mg – Kaitseb nahka ja vähendab niiskuse kadu 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Hoiatused 

    Ainult välispidiseks kasutamiseks 

    Ei ole soovitatav lastele 

    Vältida silma sattumist 

 

Säilitamine 

     Hoida jahedas ja kuivas kohas 

     Kasutada 6 kuu jooksul pärast avamist 

 

LOODUSTOODE – MITTE MEDITSIINILISEKS KASUTAMISEKS. 

Toode on registreeritud EL-i CPNP-süsteemis vastavalt määrusele (EÜ) nr 1223/2009. 
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THE CREAM – Återfuktande och Närande Ansikts- & Kroppskräm 

Användning: Endast för utvärtes bruk 

Volym: 30 ml 

Vegansk | Tillverkad i Finland 

  Djupverkande återfuktning och skydd 

  Naturliga växtoljor och CBD 

  Passar torr och känslig hud 

  Tillverkad i Finland enligt de högsta kvalitetsstandarderna 

 

Användning 

   Applicera ett tunt lager på huden efter behov. 

   Lämplig för hela kroppen, särskilt för torr eller känslig hud. 

   Absorberas snabbt och lämnar huden mjuk och näringsrik. 

 

Ingredienser och deras effekt på huden 

Bascreme – 25 000 mg 

• Vatten (Aqua) – 23 450 mg – Lösningsmedel, återfuktar huden 

• Glycerin – 1 000 mg – Fuktbindande ämne 

• Isopropylpalmitat – 1 000 mg – Mjukgör och slätar ut 

• Glycerylstearatcitrat – 1 000 mg – Emulgeringsmedel 

• Cetearylalkohol – 875 mg – Mjukgörare och stabiliserande 

• Caprylic/Capric Triglyceride – 1 000 mg – Lätt olja, återfuktar 

• Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer – 300 mg – Ger krämig konsistens 

• Isohexadecan – 175 mg – Ger silkeslen känsla 

• Polysorbat 80 – 50 mg – Stabiliserar emulsionen 

• Sötmandelolja – 500 mg – Lugnar och näringstillskott för huden 

• Sheasmör – 375 mg – Djupverkande återfuktning 

• D-Panthenol – 250 mg – Provitamin B5, lugnande och fuktgivande 

• Fenoxietanol – 225 mg – Konserveringsmedel 

• Etylhexylglycerin – 25 mg – Mild konserveringsförstärkare 

• Tokoferylacetat – 125 mg – Vitamin E, antioxidant 

• Natriumfytat – 25 mg – Stabiliserande kelatbildare 

• Pentalakton – 12,5 mg – Hudvårdande, antimikrobiell effekt 

• Citronsyra – 12,5 mg – Justerar pH, lätt exfolierande 

• Sorbitanoljeat – 75 mg – Emulgeringsmedel 

Tillsatta naturliga oljor och aktiva ämnen – 5 000 mg 

• CBD – 900 mg – Lugnar huden, antioxidativt, minskar rodnad 

• Kallpressad hampafröolja – 750 mg – Djup återfuktning, stärker hudbarriären 

• Kallpressad linfröolja – 750 mg – Mjukgör och förbättrar elasticitet 

• CO₂-extraherad grannålsolja – 450 mg – Antiseptisk, antiinflammatorisk 

• CO₂-extraherad nässelfröolja – 600 mg – Återfuktande och lugnande 

• Svartvinbärsfröolja – 750 mg – Antioxidant, lugnar irritation 

• CO₂-extraherad amarantolja – 300 mg – Återfuktar och minskar fina linjer 

• Vitamin E (tokoferoler) – 500 mg – Antioxidant, skyddar mot uttorkning 
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INCI 

Cannabis Sativa Seed Oil, Linum Usitatissimum (Linseed) Seed Oil, 

Ribes Nigrum (Black Currant) Seed Oil, Urtica Dioica (Nettle) Seed Oil, 

Picea Abies Leaf Oil, Amaranthus Caudatus Seed Oil, Cannabidiol, 

Aqua, Glycerin, Isopropyl Palmitate, Glyceryl Stearate Citrate, Cetearyl Alcohol, 

Caprylic/Capric Triglyceride, Sodium Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, 

Isohexadecane, Polysorbate 80, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 

Panthenol, Caprylyl Glycol, Phenoxyethanol, Hexylene Glycol, Tocopherol, Sodium Phytate 

 

Varningar 

    Endast för utvärtes bruk 

    Rekommenderas ej för barn 

    Undvik kontakt med ögonen 

 

Förvaring 

     Förvaras svalt och torrt 

     Används inom 6 månader efter öppning 

 

NATURPRODUKT – EJ AVSEDD FÖR MEDICINSKT BRUK. 

Produkten är registrerad i EU:s CPNP-system i enlighet med förordning (EG) nr 1223/2009. 

 


